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Believe that 
improving maternal 
health in the U.S. is a 
crucial government 
investment.

75%  
of undecided 

voters  
(on the 2024 

presidential ballot)

2024 NATIONWIDE SURVEY RESULTS
Quarter 3, 2024

Percent surveyed who support federal spending  
on maternal care:

>80% 80-78% 75-77% 72-74% <72%

8 out of 10 voters want 
the government to 
spend more on maternal 
health programs. 

Americans across every  
key demographic support 
MATERNAL HEALTH PROGRAMS.
Voters overwhelmingly support government investment to 
improve maternal health.

79% of men and 77% of 
women agree that the 
government should do more 
to fund maternal health 
programs. 

Voters in each state  
agree that the federal 
government should do  
more for maternal health. 



Even if funding 
maternal health 
leads to higher 
taxes or cuts in 
services, 71% 
of registered 

voters still 
think maternal 
health care is 
a worthwhile 

investment. This 
includes a majority 

of Republicans 
(56%) and more 
than two-thirds 
of Independents 

(67%).

2024 NATIONWIDE SURVEY RESULTS
Quarter 3, 2024

Scan here to 
learn more about 
Centerline Liberties’ 
mission.

METHODOLOGY: The key findings and data shared in this one-
pager come from Centerline Liberties’ recent national survey 
of 800 registered voters conducted September 12-16, 2024, via 
mixed mode methodology (cell phones, landlines, online and 
text-to-web). The survey has a margin of error of +/- 3%.

The survey covered a number of topics; this one-pager focuses 
on data collected regarding maternal health.
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Voters across the aisle agree that  
government should invest in maternal health.

�Voters want lawmakers to 
recognize maternal health 
as the crisis it is and do much 
more to address it.  
� — Tina Sherman, member of the  

National Collaborative for Infants and Toddlers (NCIT)

82%
of Independents 

agree

95%
of Democrats 

agree82%
of Republicans 

agree 
 

INCLUDING 80%  
OF TRUMP VOTERS


